



CONDECORADO — El Subteniente Humberto Ochoa Ruiz recibió ayer en la Escuela Militar la condecoración "Libertador Bernardo O'Higgins". La imposición la hizo el Agregado Militar, coronel Joaquín Valenzuela Machado, durante los actos del Día del Libertador Chileno.

Rabia Puede Erradicarse Dice Veterinario Ramírez

La rabia puede ser erradicada del país porque ha proliferado únicamente entre la población canina, sin afectar a los animales silvestres, ya que es difícil controlar zorrillos, ratones, etc., declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Miguel Ángel Ramírez.

La rabia ha cobrado dimensiones altas porque muchas veces, las vacunas que se utilizan están inad-

ecuadas por la falta de refrigeración adecuada y como su venta es libre y no hay ningún control de las autoridades, los dueños de perros piensan que tienen controlada a su mascota, cosa que resulta lo contrario.

Cabe señalar, dice, que hay mucha vacunación no controlada, si se le puede llamar así a la estafa que cometen muchos indivi-

duos al ofrecer sus servicios de vacunación antirrábica, cuando en la realidad, lo que están haciendo, es inyectar agua destilada y cobran cinco colones por cada animal.

Señala que la venta de vacunas inactivas se debe a la falta de responsabilidad de las personas que las han comprado, al no preocuparse de que estén en el frío adecuado. Esta

situación comienza desde que llegan al aeropuerto al ser retenidas por cuarenta y otras oficinas para hacer los trámites de importación.

A esto se agregan las interrupciones del fluido eléctrico, por los atentados terroristas y otras situaciones.

El doctor Ramírez reco-
—Favor pase a la página 43.

Venta Libre de Buses Rumanos Proponen

Que los autobuses rumanos se vendan libremente, como se hizo con los argentinos, propone Fredy Quintanilla, empresario independiente de la ruta 2, de esta capital.

No está de acuerdo con que las unidades para servicio público sean vendidas a personas entendidas en el negocio (empresas ya establecidas), sino a todo aquel que tenga posibilidades económicas para adquirirlas.

Afirma que continuar con los monopolios como lo pretenden hacer AEAS y FENACITES, al querer tomar los 200 nuevos autobuses, no debe seguir.

Asegura que ya se en-
—Favor pase a la página 43.



PROPONE VENTA LIBRE — Fredy Quintanilla, empresario independiente de la ruta 2, propone que los autobuses rumanos se vendan libremente, es decir, a toda persona que tenga posibilidades económicas. No estrictamente a las empresas ya establecidas.

Terroristas Continúan Secuestrando Jóvenes

Los grupos terroristas han continuado con el secuestro o "reclutamiento oblitatorio" de jóvenes para engrosar sus filas en todo el país, especialmente en la Zona Oriental.

Fuentes oficiales dieron a conocer que el sábado en la madrugada, en el cantón Hualama, al sur de

Chapeltique, San Miguel, numeroso grupo de subversivos sacó de sus viviendas a doce personas, la mayoría de ellos jóvenes.

Pese a las súplicas de las madres, los amarraron y a punta de fusil se los lleva-
—Favor pase a la página 54.

Colocan Bomba en Local de Campaña Antipalúdica

Una bomba fue detonada ayer a las 6:45 de la mañana, en el local de la Campaña Nacional Antimalárica, ubicada en la esquina de la 3a. Calle Poniente y 13a. Avenida Norte, de esta capital.

La explosión se oyó en toda el área comercial de San Salvador y las ondas expansivas causaron daños en las ventanas de vi-

drio de las casas vecinas.

NO HUBO LESIONADOS

En la puerta del edificio estaba el vigilante Napoleón Hernández Colocho y adentro otro, Pedro Mira Guevara, quien a la hora en que llegaron los sujetos armados tomaba un baño.

Los cuatro armados de
—Favor pase a la página 54.

Comandante Toño Muere en un Enfrentamiento

Tres extremistas, entre ellos uno conocido como "el comandante Toño", murieron en un enfrentamiento con la Fuerza Armada en los alrededores de San Gerardo, San Miguel, informó ayer CO-PRFEA.

Además hubo un número considerable de heridos, tal se desprende de las

huellas de sangre encontradas en el sitio del enfrentamiento.

Tomó parte en el enfrentamiento el Batallón de Reacción Inmediata "Arce".

El informe del Ejército indica que los izquierdistas se desplazaban por el

—Favor pase a la página 54.

"Pacto Social": Slogan Publicitario del P.D.C.

El "llamado" "pacto social" que ocupó el Partido Demócrata Cristiano (PDC) en las elecciones pasadas, no fue más que un "slogan" publicitario, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY don Eduardo García Tobar.

García Tobar, secretario del Partido Independiente Democrático (PID), admite que su par-

tido en formación le dio su apoyo moral al PDC en la campaña anterior, al igual que como se la dieron el POP y MERECEM, según dijo. Pero también afirma que el PDC ya se olvidó del pacto social y a la vez se ha olvidado de todos los que le brindaron su apoyo tal vez en los momentos

—Favor pase a la página 54.

Discuten Presupuesto del Organo Judicial

Discusión del presupuesto del Organo Judicial se ha estado efectuando en estos días en el despacho del Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Suprema, según se supo ayer en esa fuente.

El Dr. Guerrero, al ser consultado al respecto, indicó que se siente satisfecho de haber tomado parte en estas discusiones y cree que para el próximo presupuesto general del Organo Judicial tendrán que cono-

cerse algunas mejoras económicas en todos los sectores de ese Organo.

El Dr. Guerrero no quiso anticipar nada de lo acordado, pero dijo "que se ha trabajado a conciencia".

También indicó que el próximo paso será entregar el proyecto de presupuesto a la Asamblea Legislativa, que podrá hacer los recortes o las ampliaciones que crea conveniente.
—Favor pase a la página 21.

Vecinos Exigen Cambio del Campo de la Feria

Casi sólo aspectos totalmente negativos para los millares de vecinos, tiene la celebración de los Festejos Agustinos en el barrio San Miguelito.

Na'a menos que 21 muertos hubo en el Campo de la Feria y 504 lesionados, que fueron atendidos por Cruz Roja. Todos estos en duelos a balazos, asaltos, etc.

Los residentes del barrio San Miguelito han enviado un escrito al Concejo Municipal de San Salvador, con copia al Ministro del Interior y al Presidente de la República, para solicitarle encarecidamente que no vuelva a permitir que las fiestas agostinas se celebren en el mismo lugar de este año, por todos los inconvenientes y molestias

PACTO OLVIDADO — Don Eduardo García Tobar, representante del Partido Independiente Democrático, dice que el PDC se ha olvidado del "pacto social".

Muere al Caer de Pasarela en Usulután

USULUTÁN.—José Luis Cruz Pineda, de 28 años, murió ahogado al caer de una pasarela de concreto de 50 centímetros de ancho, 7 metros de largo y unos 6 de alto, cerca del ce-

que los ocasiona, ya que, según dicen, es "un verdadero calvario el que pasan con esos ruidos, con los problemas de estacionamiento, de seguridad, etc."

Por eso, sugieren que se busque otro predio para montar el campo de la Feria y creen que éste podría

—Favor pase a la página 21.

Venden Azúcar Blanca en Competencia Desleal

Los distribuidores de azúcar denuncian que algunos industriales venden azúcar blanca a precios fuera de plaza, para perjudicarlos con esa competencia desleal.

Detallan que ellos compran el azúcar blanca a C\$2,50 el quintal, para revenderla a C\$3,50, ganando un colón por quintal.

Pero los industriales que fueron favorecidos con cuotas mayores, por parte del INAZUCAR, se han de-

dicado a venderla a precios no establecidos en plaza. Con esta venta ilícita, obtienen pingües ganancias, ya que la compran a C\$4,50 quintal, puesta en el ingenio.

Señalan los distribuidores que en la compra de esta azúcar hay una diferencia de C\$8,00, lo cual significa grandes ganancias para los industriales, que tienen excedentes por obtener cuotas mayores.

El problema nuestro es

la competencia desleal que sufrimos, porque algunos industriales inescrupulosos venden el azúcar que les sobra a los comerciantes locales. Al presentar este problema a INAZUCAR, se dijo que iban a controlar estas ventas, pero la situación es igual. Pedimos a esa institución, que nivele precios para industriales y distribuidores, así como estaba

—Favor pase a la página 54.



COLOCAN BOMBA — En el local de la Campaña Nacional Antimalárica, en 3ª Calle Poniente y 13ª. Avenida Norte, fue colocada una bomba ayer a las 6 y 45 de la mañana. Los daños materiales son cuantiosos. Afectó vehículos y construcciones. No hubo daños personales.